Вариант 1
1.При натирании шелка стеклом происходит переход электронов 1)из шелка в стекло; 2)из стекла в шелк

2.Атомы  эбонитовой палочки превращаются при  натирании ее мехом в  1)отрицательные ионы; 2)положительные ионы

3.При поднесении стеклянной палочки ,натертой шелком, к гильзе,на стороне гильзы,находящейся ближе к палочке.образуется  1)положительный заряд; 2)отрицательный заряд

4.В теле,заряженном отрицательно , 1)протонов больше,чем нейтронов; 2)протонов больше,чем электронов; 3)электронов больше,чем протонов; 4)нейтронов меньше,чем электронов

5.К электроскопу,заряженному отрицательно поднесли заряженное тело и стрелка электроскопа отклонилась на больший угол.Это означает,что  поднесенное тело  заряжено 1)положительно; 2)отрицательно

6.Выбери верное утверждение:  1) наэлектризовать металлы нельзя; 2) разноименные заряды отталкиваются; 3) отрицательно заряженное тело состоит из  нейтральных атомов; 5)положительно заряженное тело состоит из положительных ионов

7.При поднесении палочки,заряженной положительно ,к электроскопу, начинается переход электронов из 1)верхней части стержня электроскопа  в нижнюю; 2) из нижней части стержня электроскопа в верхнюю

8.В  положительном ионе  число электронов 1)меньше числа протонов; 2)больше числа нейтронов; 3)больше числа протонов; 4)равно числу протонов

9.К проводникам относятся  1)тело человека; 2)янтарь; 3)почва; 4) цинк; 5) шелк

Вариант 2
1.При натирании  эбонита  мехом происходит переход электронов 1)из меха в  эбонит; 2)из  эбонита  в мех
2.Атомы    шелка превращаются при  натирании  им стекла в  1)отрицательные ионы; 2)положительные ионы

3.При поднесении  эбонитовой палочки ,натертой  шерстью, к гильзе,на стороне гильзы,находящейся ближе к палочке.образуется  1)положительный заряд; 2)отрицательный заряд

4.В теле,заряженном  положительно , 1)протонов больше,чем нейтронов; 2)протонов больше,чем электронов; 3)электронов больше,чем протонов; 4)нейтронов меньше,чем электронов

5.К электроскопу,заряженному  положительно поднесли заряженное тело и стрелка электроскопа отклонилась на   меньший угол.Это означает,что  поднесенное тело  заряжено 1)положительно; 2)отрицательно

6.Выбери неверное утверждение:  1) одноименные заряды отталкиваются; 2) положительно заряженное тело состоит из положительных ионов; 3)Наэлектризовать металлы нельзя; 4)при натирании стекла стеклом не происходит перехода электронов из одного тела в другое
7.При поднесении палочки,заряженной отрицательно ,к электроскопу, начинается переход электронов из 1)верхней части стержня электроскопа  в нижнюю; 2) из нижней части стержня электроскопа в верхнюю

8.В отрицательном ионе  число электронов 1)меньше числа протонов; 2)больше числа нейтронов; 3)больше числа протонов; 4)равно числу протонов

9.К диэлектрикам относятся 1)почва; 2)эбонит; 3) серебро; 4)  шерсть; 5) смола
Вариант 3
1.При натирании стекла  шёлком  происходит переход электронов 1)из стекла  в шелк; 2)из шелка  в стекло
2.Атомы  эбонитовой палочки превращаются при  натирании ее шерстью  в  1)отрицательные ионы; 2)положительные ионы

3.При поднесении стеклянной палочки ,натертой шелком, к гильзе,на стороне гильзы,находящейся ближе к палочке.образуется  1)отрицательный  заряд; 2)положительный  заряд

4.В теле,заряженном отрицательно , 1)протонов больше,чем нейтронов; 2)протонов меньше,чем электронов; 3)электронов меньше,чем протонов; 4)нейтронов меньше,чем электронов

5.К электроскопу,заряженному отрицательно поднесли заряженное тело и стрелка электроскопа отклонилась на больший угол.Это означает,что  поднесенное тело  заряжено 1)отрицательно; 2)положительно
6.Выбери верное утверждение:  1) наэлектризовать металлы нельзя; 2) разноименные заряды отталкиваются; 3) отрицательно заряженное тело состоит из  нейтральных атомов; 5)положительно заряженное тело состоит из положительных ионов

7.При поднесении палочки,заряженной положительно ,к электроскопу, начинается переход электронов из 1)верхней части стержня электроскопа  в нижнюю; 2) из нижней части стержня электроскопа в верхнюю

8.В  положительном ионе  число электронов 1)больше  числа протонов; 2)больше числа нейтронов; 3)меньше   числа протонов; 4)равно числу протонов

9.К проводникам относятся  1)тело животного ; 2)графит; 3)пластмасса; 4) цинк; 5) шерсть
Вариант 4
1.При натирании  эбонита  мехом происходит переход электронов 1)из меха в  эбонит; 2)из  эбонита  в мех

2.Атомы    шелка превращаются при  натирании  им стекла в  1)положительные  ионы; 2)отрицательные ионы

3.При поднесении  эбонитовой палочки ,натертой  мехом , к гильзе,на стороне гильзы,находящейся ближе к палочке.образуется  1)положительный заряд; 2)отрицательный заряд

4.В теле,заряженном  положительно , 1)протонов больше,чем нейтронов; 2)протонов меньше ,чем электронов; 3)электронов меньше ,чем протонов; 4)нейтронов меньше,чем электронов

5.К электроскопу,заряженному  положительно поднесли заряженное тело и стрелка электроскопа отклонилась на   меньший угол.Это означает,что  поднесенное тело  заряжено 1)отрицательно ; 2)положительно 
6.Выбери неверное утверждение:  1) одноименные заряды отталкиваются; 2) положительно заряженное тело состоит из положительных ионов; 3)Наэлектризовать металлы нельзя; 4)при натирании стекла стеклом не происходит перехода электронов из одного тела в другое

7.При поднесении палочки,заряженной отрицательно ,к электроскопу, начинается переход электронов из 1)верхней части стержня электроскопа  в нижнюю; 2) из нижней части стержня электроскопа в верхнюю

8.В отрицательном ионе  число электронов 1)больше  числа протонов; 2)больше числа нейтронов; 3)меньше  числа протонов; 4)равно числу протонов

9.К диэлектрикам относятся 1)почва; 2)эбонит; 3) свинец; 4)   резина ; 5) смола

